


Eine kahle Insel, in blendend helles Lich getaucht, übersät von Windmühlen, 
vom Kühlung bringende Meltemi (Nordwind) umweht, ist Mykonos einer der 
beliebtesten kosmopolitischen Treffpunkte. Vom Hafen aus mit seinen Fisch-
kuttern, Kais und Luxusjachten, schlendern wir durch enge Gässchen und 
durch die Stadt, vorbei an weißgetünchten Kubushäuschen, Kirchen kleinen 
Tavernen und Kafenia. Der reizvolle Hauptort Mykonos zieht sich mit seinen 
weißen kubischen Häusern, zahlreichen Kirchen und mehreren Windmühlen 
im Halbrund um eine molengeschützte Bucht der Westküst und nimmt dort die 
Stelle der antiken Stadt ein.

Wir hoffen, dass es Ihnen bei uns gefällt.
Wir werden uns bemühen, alle Ihre Wünsche zu erfüllen, damit Ihnen die Stunden 
in der Taverne MYKONOS immer in angenehmer Erinnerung bleiben.

Unser gesamtes Angebot erhalten Sie gut verpackt und schnell auch außer Haus! 

kalos orisate stinkalos orisate stin
taverna mykonostaverna mykonos

herzlich willkommen in derherzlich willkommen in der
taverne mykonostaverne mykonos

kali orexi - guten appetit

Sehr geehrter Gast!



YAMAS APERITIFS

SUPPEN

SALATE

Ouzo TSANTALI 
mit Eiswürfel, wie ihn 
die Griechen trinken

OUZO TSANTALI

Ouzo TSANTALI 
mit Feige

MARTINI8

rot oder weiß

SANDEMAN SHERRY 
dry, medium or cream

CAMPARI8 SODA

CAMPARI8 ORANGE

KIR ROYAL8

GLAS SEKT

APEROL8 SPRITZ

JUWARLAKIA2,3  
Suppe mit Fleischklößchen, 
Reis und frischen Kräutern

Hühnersuppe  
mit feinen Nudeln und frischen Kräutern

Bohnensuppe 
nach griechischer Art

griechischer bauernsalat 1,4  
mit Schafskäse, Oliven, Peperoni, Zwiebeln,
Tomaten, Gurken, Paprika und Olivenöl
kleiner bauernsalat 1,4

MYKONOS - spezialsalat 4

gemischter SALAt 4

großer gemischter salat 4

mit Hähnchenbrustfilet

400

401
402

403

404

405
406
407
408
420

1

2

3

4

5
6
7
8

38 %	 5,00 €

38 %	 2,50 €
38 %	 5,50 €

	 5,00 €

	 4,00 €

	 6,00 €
	 6,50 €
	 4,80 €
	 4,50 €
	 6,50 €

5,50 €

5,50 €

5,50 €

14,50 €

7,50 €
14,50 €

6,50 €
16,50 €

4 cl

2 cl
4 cl

4 cl

4 cl

4 cl
4 cl

0,1 cl
0,1 cl

0,25 cl



WARME VORSPEISEN

KALTE VORSPEISEN

KALAMARIA3  
gebratener Tintenfisch mit Tsatziki

FETA4  
pikant aus dem Ofen  
FETA2,3,4  
panierter Schafskäse

peperoni4 
gegrillt, mit Tsatziki

AUBERGINEN2,3,4  
gebraten und dazu Tsatziki 
käse-bällchen2,3,4  
mit Tsatziki 
gigantes 
Riesenbohnen in Tomatensoße mit Käse überbacken 
pita fladenbrot  
vom Grill mit Knoblauch 

TSATZIKI4  
pikante Joghurtspeise mit Knoblauch und Gurkenstückchen

CHTIPITI4  
pikante Schafskäse-Créme

TAMARAS8  
rote Fischrogen-Créme, dieses Geschmackserlebnis
erinnert an Strand und Meer (passend zu Fischspeisen)

FETA4  
Schafskäse mit Tomaten und Zwiebeln

OKTOPUS SALAT5  
zartes Polypenfleisch eingelegt in einer Öl-Essig-Marinade, 
für Feinschmecker

mEERESFRüCHTe salat5,6 
eingelegt in eine Öl-Essig-Marinade

PIKILIA1,2,3,4 
eine reiche Auswahl der kalten Vorspeisen 
- für eine oder mehrere Personen

9	 PIKILIA2,3 					      
	 eine reiche Auswahl warmer Vorspeisen
	 - für eine oder mehrere Personen

10	 DOLMADAKIA3

	 Weinblätter gefüllt mit Reis und Hack

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

11,50 €

11,00 €

9,00 €

8,50 €

8,50 €

10,50 €

8,50 €

3,50 €

6,50 €

7,00 €

7,00 €

8,00 €

16,50 €

14,50 €

pro Person  16,50 €

12,50 €

8,50 €



BEILAGEN

SPEZIALITÄTEN VOM GRILL

pommes frites

grüne bohnen

Reis nach griechischer  Art

Kartoffeln AUS DEM OFEN

Scheiben-Kartoffeln

BAMIES Okraschoten

Extra Soße 

Extra Brot

MEZES platte1,2,3,4,6,7  
eine reiche Auswahl delikater Speisen aus der griechischen Küche 

PAIDAKIA  
schmackhafte Lammkoteletts delikat gegrillt

GYROS7

frisch vom Drehspieß

GYROS SPEZIAL7  
mit Soße3,4 und Käse4 überbacken

SUVLAKI  
zwei gegrillte Fleischspieße 

GYROS7 vom Drehspieß mit SUVLAKI 

GYROS7  vom Drehspieß mit rinderleber 

BIFTEKI2,3,4  
gegrilltes Hacksteak mit Schafskäse gefüllt 

BIFTEKI2,3,4  
gegrilltes Hacksteak mit Schafskäse gefüllt 
und GYROS7 vom Drehspieß 

PAIDAKIA 
Lammkotelett mit  GYROS7 

SOUTZOUKAKIA  
zwei gegrillte Hackröllchen mit GYROS7 vom Drehspieß

SIKOTIA  
zarte gegrillte Rinderleber mit Soße3,4

schweinefilet  
mit Kräuterbutter4 

hähnchenbrustfilet  
mit Butterreis4 und Soße 

24
25
26
27
28
29

30

31

32

33

34

35
36
37

38

39

40

41

42

43

3,50 €
4,50 €
3,50 €
4,50 €
3,50 €
5,50 €
2,50 €
1,00 €

19,50 €

22,50 €

17,50 €

18,50 €

17,50 €

18,50 €
18,50 €
18,50 €

18,50 €

22,50 €

18,50 €

18,50 €

22,50 €

18,50 €

Die nachstehenden Speisen werden mit Reis, Pommes Frites, Tsatziki 
und knackigen, gemischten Salaten serviert.

Alle Gerichte können anstatt des gemischten Salates
auch mit Bauernsalat serviert werden. Aufpreis  2,00 Euro.



GRILLTELLER FÜR EINE PERSON

GRILLTELLER FÜR EINE 

ODER MEHRERE PERSONEN

PAROS-teller  
Gyros7 und Kalamaria3 

KRETA-teller  
Gyros7, Suvlaki und Leber 

SANTORINi-teller 
Suvlaki, Gyros7 und Soutzoukaki

AKROPOLIS-teller 
Lammkotelett, Suvlaki, Soutzoukaki und Gyros7 

RHODOS-teller  
Schweinerückensteak, Soutzoukaki, Suvlaki und Gyros7

Mykonos-teller  
Suvlaki, Schweinemedaillon,
Lammkotelett und Gyros

Mykonos-platte 		   
Schweinemedaillon, Lammkotelett,
Suvlaki und Gyros7 

OLYMPIA-PLATtE 		   
Suvlaki, Gyros7, Lammkotelett und Soutzoukaki   

rafaela-platte 
Gyros7, Hühnchenfilet, Kalamaris, Scampis, Muslitos 

45

46

47

48

49

44

50

51

52

19,50 €

19,50 €

19,50 €

21,50 €

21,50 €

pro Person  23,00 €

pro Person  26,00 €

21,50  €

pro Person  23,00  €

Die nachstehenden Speisen werden mit Reis, Pommes Frites, Tsatziki 
und knackigen, gemischten Salaten serviert.

Die nachstehenden Speisen werden mit Reis, Pommes frites, 
Bauernsalat  und Tsatziki serviert.

Alle Gerichte können anstatt des gemischten Salates auch
mit Bauernsalat serviert werden. Aufpreis 2,00 Euro. 



DAS BESONDERE

AUS DEM BACKOFEN

EMPFEHLUNG: ZARTE LAMMHAXEN 
AUS DEM BACKOFEN IN PIKANTER SOSSE 

Schweinefiletmedaillons  
mit Scheibenkartoffeln und Champignon-Weinsoße3,4

Schweinefiletspieß  
mit Zwiebeln und Paprika mit Kräuterbutter4

Rinderfilet  
das Beste vom Rind mit Kräuterbutter4

Lamm-Platte 
zart gegrillt mit Kräuterbutter4

Lammfilet  
mager und saftig mit Kräuterbutter4

Filetplatte  
Rind- und Lammfilet mit Kräuterbutter4

MussAKA3,4  
eine griechische Spezialität aus gebratenen 
Auberginenscheiben, gebratenen Kartoffelscheiben und 
lecker angemachtem  Hackfleisch mit Bechamelcréme 
überbacken. Dazu reichen wir Schafskäse und gemischten Salat

PASTIZIO3,4 
typisch griechischer Bauernschmaus. Nudelauflauf mit 
Hackfleisch und mildem Schafskäse mit Bechamelcréme 
überbacken und Salat  
VEGETARIsche Platte2,3,4  
eine Auswahl an Gemüsesorten mit Tsatziki und gemischtem Salat

ARNAKI (LAMm)
mit Backofenkartoffeln und gemischtem Salat  
ARNAKI (LAMm)  
mit grünen Bohnen und gemischtem Salat  
ARNAKI (LAMm)  
(Stifado) kleine Zwiebeln in Tomatensoße und gemischtem Salat 
ARNAKI (LAMm)  
mit dicken Bohnen und gemischtem Salat 

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

23,50 €

23,50 €

31,50 €

29,00 €

29,00 €

31,50 € 

18,50 €

17,50 €

18,50 €

22,50 €

22,50 €

22,50 €

22,50 €

Die nachstehenden Speisen werden mit einem kleinen Bauernsalat,
grünen Bohnen und Kartoffeln aus dem Ofen serviert.

Lassen Sie sich verwöhnen mit meisterhaft zubereiteten 
Topf- und Backofenspezialitäten.



FÜR DEN FISCHLIEBHABER

FISCHPLATTE FÜR ZWEI

ODER MEHRERE PERSONEN

TSIPOURA DORADE ROYAL 
vom Grill 

XIFIAS   
gegrilltes Schwertfischsteak  

TROPENZUNgENFILETS  
in der Pfanne gebraten 

lachs vom Grill  

KALAMARIA3   
gebratener Tintenfisch mit Tsatziki4 

SARDINEN   gebraten 

glossa3  
Seezunge in der Pfanne gebraten 

Garides 
Riesengarnelen in der Pfanne gebraten und 
mit Weinbrand flambiert

GALARIDES    
drei Riesengarnelen und Kalamaria3 in der 
Pfanne gebraten

FIScH-Platte3

Kalamaria, Tropenzungenfilet, Seehecht, 
Sardinen, Muslitos

ÄgÄIS-PLAtTe3    
eine Riesengarnele, Kalamaria, 
Tropenzungenfilet, Seehecht, Sardinen, Muslitos

mittelmeer-platte3 für 2 Personen 
vier Riesengarnelen, Kalamaria, Seehecht, 
Tropenzungenfilet, Sardinen, Muslitos  
ägäis-platte für 4 Personen 
acht Riesengarnelen, Kalamaria, Seehecht, Tropenzungenfilets, 
Sardinen, Muslitos, inklusive eine Flasche 0,75 l Chardonnay

67

68

69

70
71

72

66

73

74

75

76

77

78

26,50 €

22,50 €

21,50 €

21,50 €
21,50 €

18,00 €

62,00 €

148,00 €

28,00  €

31,50  €

30,50 €

23,50 €

26,50 €

Alle Fischgerichte werden mit Scheibenkartoffeln, knackigem 
gemischten Salat und Taramas (Fischrogen-Créme) serviert.

Alle Gerichte können anstatt des gemischten Salates auch mit Bauernsalat 
serviert werden. Aufpreis 2,00 Euro



DESSERT

WARM GETRÄNKE

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE

GALAKTOBURIKO2,3  
Blätterteig mit Vanillecréme gefüllt, 
Vanilleeis und Sahne 

BAKLAvA2,3   
hausgemachter Blätterteigkuchen 
mit Walnüssen, Vanilleeis und Sahne

Ekmek Kadaifi Engelshaar mit Vanillecreme und Walnüssen

gemischtes eis2 mit Sahne 

MYKONOS spezial eis2  
mit frischen Früchten der Saison 

YOgHURT 4   
mit Honig und Walnüssen 

Feigen 
in heißer Cassissoße8,9 mit Vanilleeis2 und Sahne4

Frappe 
Eiskaffee (koffeinhaltig) mit Vanilleeis2

obstsalat 
mit Früchten der Saison

griechischer mokka koffeinhaltig
tasse kaffee koffeinhaltig

glas tee
Schwarztee, Kamillentee, Hagebuttentee oder Pfefferminztee

espresso koffeinhaltig
cappuccino koffeinhaltig
caffee latte koffeinhaltig

COLA8,9 koffeinhaltig 
COCA COLA LIgHT 8,9 koffeinhaltig 
ORANgEnlimonade8,9  
süsser sprudel9  
spezi8,9 koffeinhaltig
schweppes bitter lemon8,9 chininhaltig 
TEINACHER MINERALwasser Gourmet, Medium 
TEINACHER MINERALwasser Gourmet, Medium 
SCHWARZWALD SPRUDEL Exklusiv
stilles wasser Flasche
stilles wasser Flasche

79

80

87
81
82

83

84

85

86

100
101

102

103
104
105

200
201
202
203
204
205
206
207
208
270
271

7,50 €
6,00 €
8,50 €

7,00 €

8,50 €

5,50 €

8,50 € 

7,50 €

7,50 €

3,00 €
2,50 €

2,50 €

3,00 €
3,50 €
3,50 €

	 0,3 l	 3,50 €
	 0,33 l	 3,50 €
	 0,3 l	 3,50 €
	 0,3 l	 3,50 €
	 0,3 l	 3,50 €
	 0,2 l	 3,50 €
	 0,25 l	 3,00 €
	 0,75 l	 6,00 €
	 0,5 l	 4,00 €
	 0,5 l	 4,00 €
	 1,0 l	 6,00 €



FRUCHTSÄFTE

BIER VOM FASS

FLASCHENBIER

Apfelsaft
Apfelsaft-schorle

Orangensaft
Orangensaft-schorle

Maracujasaft
Maracujasaft-Schorle

Johannisbeersaft
Johannisbeersaft-Schorle

Alpirsbacher3

Pils

Alpirsbacher3

Spezial 

Alpirsbacher3

Spezial

Radler3

Radler3

Hochdorfer3

kleines Weizen

hochdorfer3

Hefeweißbier vom Fass 

Hochdorfer3

Kristall Weizen

Hochdorfer3

Hefe Dunkel

alpirsbacher3

Alkoholfrei

cola-weizen3,8,9

Alkoholfrei

weißbier3

Alkoholfrei

209
210

211
212

213
214

215
216

300

301

302

305
306

307

308

309

310

311

312

313

0,3 l	 4,00 €
0,3 l	 3,50 €

0,3 l	 4,00 €
0,3 l	 3,50 €

0,3 l	 4,00 €
0,3 l	 3,50 €

0,3 l	 4,00 €
0,3 l	 3,50 €

0,3 l	 4,00 €

0,3 l	 3,50 €

0,4 l	 4,00 €

0,3 l	 3,50 €

0,4 l	 4,00 €

0,3 l	 3,50 €

0,5 l	 4,50 €

0,5 l	 4,50 €

0,5 l	 4,50 €

0,33 l	 4,00 €

0,5 l	 4,50 €

0,5 l	 4,50 €



SPIRITUOSEN

WHISKY

WEINBRAND/COGNAC

GRIECHISCHE WEINE OFFEN, WEISS

RAMAZOTTI 
FERNET BRANCA
wodka
TSIPOURO
underberg

CHIVAS REGAL 
JOHNNY WALKER

METAXA***** 
METAXA*******
METAXA Grand Olympian Reserve
BAILEYS Iris Liquer

Haus Wein, weiß
trockener, beliebter Wein vom heiligen Berg.
Fruchtiges Aroma, voller Geschmack

MALAGOUSIA10

trockener Weißwein aus Attica, mit frischer Zitrusnote

MAKEDONIKOS 10

halbtrockener Topikoswein aus dem Herzen Makedoniens. 
Fruchtig im Duft, frisch im Geschmack

RETSINA 10

traditioneller, weltbekannter, griechischer Wein mit dem 
Geschmack reifer Trauben und dem Duft vom Kiefernharz

IMIGLIKOS  10

halbsüßer Weißwein von ausgesuchten, griechischen 
Traubensorten mit starkem Aroma und vollem Geschmack

Muskat 10

Qualitäts-Likörwein aus Muskattrauben. 
Kontrollierte Ursprungsbezeichnung

Weinschorle 10

weiß

achtele

Erlesene Weine aus verschiedenen Regionen Griechenlands

409
410
411
412
413

414
415

416
417
418
419

500

501

502

503

504

505

506

4,00 €
4,00 €
4,00 €
4,00 €
4,00 €

6,00 €
5,00 €

4,50 €
5,50 €
8,00 €
4,00 €

2 cl
2 cl
2 cl
2 cl
2 cl

2 cl
2 cl

2 cl
2 cl
2 cl
2 cl

6,50 €

6,50 €

6,50 €

6,50 €

6,50 €

6,50 €

5,50 €

4,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00  €

0,25 l 0,5 l



GRIECHISCHE WEINE OFFEN, ROSÉ

GRIECHISCHE WEINE OFFEN, ROT

kleoni rosé10

trocken, frisch und fruchtig

makedonikos rosé10

halbtrocken

IMIGLIKOS 10

halbsüßer Roséwein mit würzigem Aroma
und rundem, vollen Geschmack

Achtele

merlot10

trocken, eleganter Rotwein. Edles Aroma, voller Geschmack

Haus Wein, rot10

Qualitätswein, trocken, ist ein purpurroter, samtweicher 
Wein mit einer vollen Blume und einem runden, 
ausgewogenen Geschmack

naoussa 10

trockener Qualitätswein aus der edlen Traubensorte 
„Xinomavro“ von Naoussa. 
Kontrollierte Ursprungsbezeichnung

makedonikos 10

halbtrockener, traditioneller Wein aus dem Herzen 
Makedoniens mit kräftigem Aroma und vollem Geschmack

imiglikos 10

halbsüßer Rotwein mit würzigem Aroma und rundem,
vollen Geschmack

Weinschorle 10

rot

achtele

Erlesene Weine aus verschiedenen Regionen Griechenlands

Erlesene Weine aus verschiedenen Regionen Griechenlands

507

508

509

510

512

513

514

515

516

6,50 €

6,50 €

6,50 €

6,50 €

6,50 €

5,50 €

4,00 €

6,50 €

6,50 €

6,50 €

4,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

0,25 l

0,25 l

0,5 l

0,5 l



GRIECHISCHE FLASCHENWEINE, WEISS

GRIECHISCHE FLASCHENWEINE, ROSÉ

irida10

aromatischer Cuvée aus Sauvignon blanc und Assyrtiko.
Reichhaltiges Bouquet, fruchtig und frisch

MALAGOUSIA10

am Fuß des Pangeon wird dieser Wein angebaut.
Körperreicher Wein mit Fruchtnoten und einem Hauch Muskat

Domaine Lazaridis
Chateau julia chardonnay10

ein regionaler Ein von Adriani

ninemos 10

Chardonnay Moschofilero

domaine lazaridis, amethystos 10

ein regionaler, trockener Wein aus Makedonien. Zarte 
gelbgrüne Farbe, Aroma von Pfirsich und exotischen Früchten

KLeoni 10

halbsüßer Weißwein mit fruchtigem Aroma, klarem, frischen Stil 
und einer sanft abgerundeten Blume

Ntama Koypa - Queen of Hearts 10

trockener Weißwein aus Makedonien

KLeoni 10

ein hervorragender, trockener Roséwein 
aus den ausgesuchten Trauben der Sorte „Xinomavro“

irida Rosé10

halbsüßer Agiorgitiko Syrah

Pandora rosé10

ein regionaler, halbtrockener Wein. 
Ideal zu Käse, Früchten und Dessert

domaine lazaridis, amethystos Rosé 10

ein niveauvoller, komplexer Wein, nuancenreiche Aromen, 
vollmundiger Geschmack, reicher Körper

Erlesene Weine aus verschiedenen Regionen Griechenlands

650

651

652

653

654

655

656

660

661

662

663

24,00 €

27,00 €

38,00 €

24,00 €

38,00 €

24,00  €

26,00 €

24,00 €

24,00 €

24,00 €

38,00 €



GRIECHISCHE FLASCHENWEIN, ROT

GRIECHISCHE FLASCHENWEIN, ROT

kleoni imiglikos10

halbsüßer Rotwein mit starkem Aroma und vollem Geschmack

rigas koypa „king of hearts“10

ein trockener Rotwein aus griechischen Trauben

Pandora 10

ein regionaler halbtrockener Wein

domaine lazaridis, amethystos10

ein regionaler, trockener Wein mit vollmundigem Geschmack. 
Sein reicher Körper rundet seine Vanillestruktur ab

nemea reserve10

ein Wein mit reichem Bouquet, guter Struktur und vollem Geschmack. 
Er wird über zwei Jahre in Holzfässer und weitere sechs Monate in 
Flaschen gelagert. Hierdurch kann er seine Eigenschaften voll entfalten. 
Ideal zu pikanten Gerichten

DOMAINE BIBLIACHORA10

Eine Cuvée aus der Merlot- und Cabernet Sauvignon-Traube wurde in 
Eichenholzfässern ausgebaut. Sein Bouquet erinnert an Schokolade,  
Waldbeeren, geröstete Nüsse und Vanille

DOMAINE HATZIMICHALIS 
CABERNET SAUVIGNON 10

Die durch die Sonne verwöhnten griechischen Hügel und Täler verleihen 
dem Wein einen vollen und vielfältigen Charakter, dessen oftmals starker 
Kirsch- und Beerengeschmack, durch Lagerung in Eichfässern, gemildert 
wird. Genießen Sie ihn zu Rind- und Schweinegerichten.  

FÜRST VON METTERNICH10

Piccolo  
FÜRST VON METTERNICH10 

Erlesene Weine aus verschiedenen Regionen Griechenlands

Erlesene Weine aus verschiedenen Regionen Griechenlands

670

671

672

673

674

675

676

700

701

24,00 €

27,00 €

24,00 €

39,00 €

25,00 €

39,00 €

39,00 €

9,50 €

34,00 €

0,2 l

0,75 l

0,75 l



sehr geehrter gast,

wir bedanken uns
für ihren besuch

wenn Sie zu einem Anlass etwas Außergewöhnliches
schenken möchten - wir bieten Geschenkgutscheine 

für unser Restaurant an.

Allergene & Zusatzstoffe

1 Oliven geschwärzt
2 enthält Ei
3 enthält Mehl, Gluten
4 enthält Milcherzeugnisse, Laktose
5 enthält Sellerie
6 enthält Geschmacksverstärker
7 enthält natürliches Aroma
8 enthält Farbstoff
9 enthält Süßungsmittel
10 enthält Sulfite

GeschenkgutscheinGeschenkgutschein



Neue Straße 4 | 72202 Nagold
Telefon: 0 74 52 / 15 20


